



En Madrid, 21 de junio de 2023.

Corrección de errores del Fichero excel “DESGLOSE_TECNICO_LOTE_1” que rige la Licitación 6012300147, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300147– SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y SOPORTE TÉCNICO DE INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA Y LICENCIAS PARA LA NUEVA HERRAMIENTA DE PRESUPUESTACIÓN Y CONTROL DE GESTIÓN DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 25 de mayo de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el fichero excel “Desglose Técnico Lote 1” en la tabla “Características equipamiento CPD B”

▪ **Donde dice:**

CARACTERÍSTICAS	SOLICITADO
Memoria	3 TB. Capacidad de ampliación hasta 8 TB. Tecnología DDR4-2666 o superior.

▪ **Debe decir:**

CARACTERÍSTICAS	SOLICITADO
Memoria	3 TB. Capacidad de ampliación hasta 6 TB. Tecnología DDR4-2666 o superior.

Con motivo de la errata detectada en el fichero excel de referencia y su corrección, informar de que se ha procedido a sustituirlo en las plataformas correspondientes por una versión rectificadora según lo indicado.